

行业巨头全力备战8月上海中国最大锂电展

由广东省电源行业协会及振威展览股份联合主办的第八届中国（上海）国际锂电工业展览会将于8月23~25日在上海新国际博览中心举行。据组委会透露，本届展会企业参展的热度非常高，远超往年，截止6月17日，招展的工作就已经全部结束。本届展会展示面积将超过35000平米，参展企业共410家，大多数企业都是特装亮相。据组委会统计，仍有近百家企业因为报名太晚而无缘本次展会。

本次展会的知名展商包括：松下、LG、JM、VINATECH、VITZROCELL、U-JIN、YM、SC TECHNOLOGY、MUNTERS、MANZ、DENKEI、HIOKI、KIKUSUI、力神、杉杉股份、天康、精工、德赛自动化、迅镭激光、日联科技、米开罗那、众志检测、今天国际、惠邦、汇乐、时代高科、江苏张华、贝尔测试、兴诚捷、上海展泉、江海、奥威、耐普恩、丰宾电子、富华德、绿宝石、芝田、玉皇、海利、雅科比等。此外，天津市为响应国家新能源推广的号召，积极组织三星、力神、比克、百顺松涛、捷威动力等龙头企业集体亮相，展现天津市在新能源推广的进程中所取得的成效。

据组委会负责人介绍，本次招展工作提前完成，很大程度上是得益于同期活动的多样化及观众邀请工作的进一步加强。

本届展会同期将举办第八届电池技术创新（上海）论坛暨充换电技术高峰论坛。本次论坛将以“新能源 新技术 新模式”为主题，重点围绕新能源汽车产业中动力电池技术突破及充电设施建设两大“瓶颈”展开讨论。组委会将重点邀请中国土木工程学会城市交通学会及旗下交投集团；宇通、中通、金龙、安凯等大型客车企业及特斯拉、比亚迪、上汽、北汽等50家知名新能源汽车企业及锂电行业、充电设施行业的顶尖专家学者共同参与本次盛会。



中国工程院院士—杨裕生在展会同期论坛发表演讲



中国工程院院士—陈清泉在展会同期论坛接受采访

据组委会统计，上届展会有专业观众36000人次，近百个参观团应邀到展会现场进行参观采购。其中包括：特斯拉、比亚迪、北汽、上汽、中国中车、日本AESC，以及公共交通、轨道交通、风光储能、智能电网、航天通信等领域的全球买家组团参观采购。



比亚迪参观团



江苏集盛星泰新能源有限公司参观团

据悉，展会非常注重对展商的企业品牌的塑造和推广，每年都邀请中央媒体、主流财经媒体、大型门户网站、行业媒体以及海外媒体对展商进行全方位、多角度、立体化报道，最大化地向全球买家推广最新产品和技术，为展商创造无限商机！上届展会得到了中央电视台、新华社、中国经营报、中国证券报、上海证券报、证券时报、证券日报、中国能源报、第一电动网、中国电池网、国际能源网等上百家权威媒体的高度关注和全程报道，参展企业的品牌形象得到了广泛传播。



振威上海锂电展

深圳博磊达新能源科技有限公司接受媒体采访



振威上海锂电展

美塞斯中国新品发布会

随着《汽车动力蓄电池行业规范条件》的颁布以及四批电池目录的公布，截至目前，共有57家动力电池企业进入电池目录，但是在这57家动力电池企业名录中却找不到三星、LG、松下等这样的国际电池巨头的身影。其主要原因是因为这些国外电池巨头没有在华建立产品设计研发机构，也就是说他们更多的是把中国作为了一个加工地。由此看来，《规范》对中国本土企业的保护是很有力度的，至少在短期范围内，这些外企是无法把研发中心建立起来的。也就是说，在短期内国内的动力电池企业还将迎来一个发展的小高潮。

联系人：黄俊鹏

联系方式：13533583989

公众号：cnibfzw

微信：13533583989

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_95531.html